

【缅甸中文网讯】每个月1号，是缅甸民众非常期待的日子，不仅因为它是一个月的开始，更是因为这天是昂巴列彩票开奖的日子。每到这一天，大家都对15亿缅币（折合约750万人民币）大奖的获得者非常感兴趣。那么，9月1日，究竟是哪个幸运儿获得了第七届昂巴列彩票的15亿最高奖呢？





彩票店负责人表示，吴觉苗温一家有5口人，他和妻子共有3个孩子。吴觉苗温是安德基础高校（分校）的一名校工，由于工资太少，负担不了家中的开支，因此他还在空闲之余做了其他工作，家庭条件不好。但是，吴觉苗温运气非常好，他在第4届昂巴列彩票中，中了5万缅币，在第5届时，中了20万缅币，而此次是第7届昂巴列彩票，竟中了15亿大奖。



中奖者吴觉苗温称，我一直都非常想为安德基础分校修建一栋会议大厅，现在中了大奖，我准备花费1亿缅币来修建。由于该学校没有会议大厅，每次召开会议的时候，都需要搬凳子等，比较麻烦，因此我会尽快帮助修建一个会议大厅。除此之外

, 目前我还没有其他安排。

据了解, 1000面值昂巴列大奖已开奖7次, 其中15亿最高奖, 有4届的中奖者都来自伊洛瓦底省, 有2届来自曼德勒省, 而这一届来自孟邦毛淡棉。此外, 毛淡棉也有人中过500面值昂巴列彩票的最高奖10亿缅甸币。